Vektory, rovnice přímek
1)   Napište parametrickou rovnici,  obecnou rovnici a směrnicový tvar přímky procházející body  A =[-1;4] B = [ 2 ; 3] .

· Dále spočtěte hodnotu y pro x = 3 

· Dále rozhodněte, zda bod  [11;-3] leží na grafu 

· Dále určete y-ovou souřadnici, je-li x=-11 a bod na grafu leží 

· Určete směrnici              

2)  Je dána přímka     2x + y -3 = 0.  Napište její parametrickou rovnici

3)  Je dána přímka    x = 1+t  ;  y = 2 + 3t.  Určete její 2 body a napište její obecnou rovnici
4)   Je dána přímka:   x = 2 + 3t

                                   y =  -1 + t. 

Napište rovnici kolmice bodem A = [-1 ; 9] (parametrickou i obecnou)
5)  Spočtěte průsečík přímek  p:  x + 3y – 1 =0

                                                q:  x = 1 - t

                                                     y= 3 

6)   Napište souřadnice bodů na ose x, které jsou od bodu A = [1;-1] vzdáleny o vzdálenost 
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(přesný výsledek, tedy nezaokrouhlený)
7)  Načrtněte vektor  u = ( -1; 3)  (různé umístění) a spočtěte jeho velikost  (výsledek jako odmocnina)

8) Je dán vektor  u = ( 4; 3). Napište souřadnice vektoru, který je kolmý a jeho velikost je 10

9) Vektor u=(2 ; -3) je umístěn do bodu  A = [ 2 ; -9]. Napište souřadnice koncového bodu tohoto vektoru

10) Jsou dány body A =[-1;4] B = [ 2 ; 3] . Spočtěte souřadnice středu úsečky AB

11) Je dán trojúhelník ABC     A = [ 0 ; 2] ;  B = [ -4 ; 0]   C = [0 ; 10]. Trojúhelník načrtněte. Napište souřadnice vektoru těžnice a výšky tc , vc  
· Dále spočtěte obsah a obvod tohoto trojúhelníka

12)  Určtete druhou souřadnici b vektoru u ( 6 ; b) pokud

· velikost tohoto vektoru je 10    (dvě řešení)

· vektor u je násobkem vektoru v = (3; 10)

· vektor u je normálový vektor přímky   3x + y + 1 = 0

· vektor u je směrový vektor přímky   y = 3x - 1

13)  Čtverec má střed S  = [3 ; -9] . Vektor AC má souřadnice ( 10 ; 6). Určete souřadnice všech vrcholů čtverce

14)  Jaký úhel svírá normálový a směrový vektor přímky

15)  Vektor  b je 6-násobkem vektoru a. Vektor c má poloviční velikost než vektor a. V jakém vztahu je vektor b vůči vektoru c
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